REFERENTNA STRANICA

Izvjestaji proracuna, proracunskih i izvanproracunskih korisnika

Verzija 8.1.3

RKP:| 46614 | Popunjen Broj pogre$aka
PR-RAS DA Nema
Naziv obveznika: ODGOJNI ZAVOD U POZEGI | Pregled BILANCA ~bA |  Nema |
popunjenosti RAS funkcijski DA Nema
Razina; | 11 | obrazaca: EEVRIOSE S eSS DA Nema
OBVEZE DA Nema
Oznaka razdoblja:| 2023-12 |
4 . Prethodna godina /| Tekuca godina /
Obrazac Opis stavke Sl poietak godine kraj g?)dine
PRIHODI POSLOVANJA (Sifre 61+62+E3+54+65+66+57+68) [ 408.263,18 433,503,30
— RASHODI POSLOVANJA (§ifre 31+32+34+35+36+37+38) _ - B £ 325.538,01 421,854,22
Wigak prihoda | pnmitaka raspoloZiv u sliedecem razdoblju (&fre X005 + '9221-8222' - Y005 - '9222-9221)) X006 - -
Manjak prhoda | pnmitaka za poknice u sliedecem razdoblu (Sifre Y00S5 + '9222-9221' - XD0S5 - '9221-9222") Y008 418,26 43217
Mefinanciska imovina {(&ifre 01+02+03+04+05+06) B002 116.820,94 124.479,85
—— Financiska imovina (&ifre 11+12+13+14+15+16+17+19) 1 32,308,59 52.449,58
Obveze (Sifre 23+24+25+26+20) 2 32.726,85 52.881,75
Viastit izvon (&fre 81 + 922 - 93 + 06 do 98) S 3 116.402,68 124.047 68
Cpce javne usluge (Sifre 011+012+013+014 do 018) [\ = =
Ekonomsk poslovi {Sifre 041+042+043+044+045+046+047+045+049) 04 - -
RAS-funkcijski Rashod vezan za signbvanjel kom pogodnosti koj nisu drugd)e svrstani 066 = =
Obrazovanje (&fre 091+092+093+094+035+096+097+028) ) 08 - -
Kontrolni zbroj ($ifre 01+02+03+04+05+06+07+06+08+10) R1 408.152,82 433,517,21
Fromjene u vrijednast | abumu imovine (§ifre 91511+81512) 9151 . 175,40
Fromjene U cbymu imovine ($ifre PO16+P023) 91512 = i
FvRID Fromjena u vrjednast (revalonzacya) | obymu obveza (Sifre 91521+81522) 9152 g =
Promjene u obujmu obveza {$ifre P35 do PO38) 91522 = 2]
Stanje obveza 1 sieénja (=stanju obveza iz lzvjestaa o obvezama na 31 prosinca prethodne goding) Voot - 32.726,85
T Stanje obveza na kraju 1zvjestajnog razdobla ($ifre VOO1+V002-V004) 1 {Sifre YOOT+V003) Voos - 52.881,75
Stanje dospjelh obveza na kraju izvjestanog razdobla ($ifre VO0R+D23+D24 + D dio 25 26} vooT = x
Stanje nedospjelih cbveza na kraju izvjestajnog razdobla (sifre VO10 + ND23 + ND24 + 'ND dio 25 26') V009 = 52.881,75
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